

## Nakládání s odpady – pracovní list 2

### 1. Jakou barvu mají kontejnery na tříděný odpad a jak správně třídít?

Vyberte z nabídky odpovídající barvu kontejneru a druh odpadu a doplňte tabulku. Pozor, některý odpad uvedený v nabídce do kontejneru na tříděný odpad vůbec nepatří!

Kontejner na tříděný odpad	Barva kontejneru/nálepky	Odpad patřící do kontejneru
<i>Plasty</i>		
<i>Barevné sklo</i>		
<i>Čiré sklo</i>		
<i>Papír</i>		
<i>Nápojové kartony</i>		
<i>Kovy</i>		
<i>Odpad, který do kontejneru na tříděný odpad nepatří:</i>		

#### **Nabídka:**

**Barvy kontejneru:** zelená, žlutá, bílá, šedá, modrá, oranžová nálepka

**Odpad:** plechovka od barvy na plot, láhev od vína, igelitová taška, krabice od džusu, mastný papírový sáček od svačiny, popsaný školní sešit, porcelánový hrnek, noviny, kelímek od jogurtu, sklenice od kečupu, alobal, plechovka od kukuřice, zrcadlo, krabice od mléka, rozbitá sklenička

2. Mnoho zboží nakupujeme v jednorázových obalech, jinak tomu není ani v rodině Majerových. Přečtěte si, jak vypadá jejich běžný nákup, a napište možnosti, jak by mohla rodina odpad po spotřebování nakoupeného zboží znovu využít. Vyberte tři různé obaly a k nim doplňte možnost dalšího využití.

*Větší nákup v supermarketu dělá rodina zpravidla jednou týdně, většinou jedou autem, aby vše snáze dopravili domů. Maminka dbá na to, aby děti jedly hodně ovoce a zeleniny. Vybírá podle sezónní nabídky, ale téměř vždy nakoupí jablka, mandarinky nebo pomeranče, banány, rajčata, okurky, papriky. Každý druh ovoce i zeleniny balí samostatně do igelitového sáčku. Všichni v rodině mají také velmi rádi mléčné výrobky, především jogurty a sýry. Nakupují tak vždycky asi deset jogurtů v kelímku a několik balíčků různých sýrů. Maminka ráda peče a děti si k snídani dávají kakao, kupují tak i jeden celý karton mléka. Dále pak celý balík, tedy šest lahví minerální vody a čtyři kartony džusů. Maminka nemá vždy čas a chuť vařit domácí oběd, proto nakupuje i některé polotovary v plastových krabičkách, například těstoviny s omáčkami, karbanátky, plněné papriky nebo mražené lívance a palačinky. Obvykle také doplňuje zásoby hygienických a čistících prostředků, podle potřeby tak nakupuje prášek na praní, aviváž, prostředek na mytí nádobí, zubní pastu, šampon, sprchový gel. Samozřejmě dojde většinou i na nějaké ty sladkosti pro děti. U pokladny si pak koupí dvě až tři igelitové tašky, do kterých nákup uloží. Schovává si účtenku, aby věděla, kolik peněz utratí za nákupy.*

**Odpad:**

**Další využití:**

**Odpad:**

**Další využití:**

**Odpad:**

**Další využití:**

